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BITZER Innovation Targets

Products for refrigerants with low greenhouse
warming potential (GWP)
//  For naturally appearing substances

//  For new refrigerants like R1234yf, R1234ze(E) and
low-GWP blends

These refrigerants reduce the direct contribution of re-
frigeration systems to global warming.

Products with high efficiency at full and part load
//  Efficiency improvements of motor and mechanics

//  High system efficiency in part load operation

    –  by optimised mechanical capacity regulation

    –  by specially developed frequency inverters

This reduces the indirect contribution to global warming
by saving energy.

Simple handling and serviceability
with advanced electronic modules
//  Electronic components for

    –  data logging

    –  capacity regulation

    –  actuation of accessories

//  Unified user software for simple configuration.
Choose compressor or condensing unit and refriger-
ant. Ready.

This makes it simple to fully utilize the efficiency poten-
tial of our products and optimise operation.

Semi-hermetic screw compressors

HS. series
Displacements from 84 to 1015 m3/h at 50 Hz
with parallel compounding up to 4060 m3/h
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The semi-hermetic screw compressors of the HS.
series are very versatile: they are suitable for low
temperature refrigeration, for medium temperature ap-
plication, for air conditioning and for heat pumps in
commercial and industrial systems and in marine ap-
plications. They have been developed both for single
compressor systems and for use in parallel compound-
ing.

SP-100-5 RUS

Инновационные цели BITZER 

Продукты для хладагентов с низким потенциа-
лом глобального потепления (GWP)

// Для натуральных веществ

// Для новых хладагентов, таких как R1234yf, 
R1234ze (Е) и смесей с низким уровнем GWP

Эти хладагенты уменьшают непосредственный 
вклад холодильных систем в глобальное потепле-
ние.

Продукты с высокой эффективностью при пол-
ной и частичной нагрузке

// Повышение эффективности мотора и механики

//  Высокая эффективность системы при работе с 
частичной нагрузкой

 –  благодаря оптимизированному механическому 
регулированию производительности

 –  благодаря специально разработанным преоб-
разователям частоты

Это позволяет уменьшить косвенный вклад в гло-
бальное потепление за счет экономии эл. энергии.

Простое управление и удобство обслуживания с 
передовыми электронными модулями

// Электронные компоненты для
 – регистрации данных
 – регулирования производительности
 – активации аксессуаров

//  Единое программное обеспечение для легкой па-
раметризации. Выберите компрессор или конден-
саторный агрегат и хладагент. Готово.

Это позволяет легко и в полной мере использовать 
потенциал эффективности наших продуктов и опти-
мизировать работу.

Полугерметичные винтовые компрессоры 

HS. серии

Объемная производительность от 84 до 1015 m3/h 
при 50 Hz при параллельной работе до 4060 m3/h
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Полугерметичные винтовые компрессоры HS. серии 
очень универсальны: они подходят для низкотемпе-
ратурного охлаждения, для среднетемпературного 
применения, для кондиционирования воздуха и для 
тепловых насосов в коммерческих и промышлен-
ных системах, а также для морских применений. 
Они были разработаны как для однокомпрессорных 
систем, так и для использования в параллельном 
соединении.
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The semi-hermetic screw compressors of the HS.
series are very versatile: they are suitable for low
temperature refrigeration, for medium temperature ap-
plication, for air conditioning and for heat pumps in
commercial and industrial systems and in marine ap-
plications. They have been developed both for single
compressor systems and for use in parallel compound-
ing.
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The HSK and HSN screw compressors
They set the worldwide standard for technological 
innovation, versatility and efficiency.

The special highlights
//  Energy efficient
    –  high-efficiency profile
    –  high motor efficiency
    –  efficient capacity control
    –  economiser operation (ECO)

//  Universal
    –  R134a, R404A, R507A, R407A, R407C, R407F,

R407H, R448A, R449A, R452A, R450A, R513A,
R1234yf

    –  with and without Economiser (ECO)
    –  other refrigerants upon request

//  Robust design
    –  generously dimensioned bearings
    –  large volume motor
    –  automatic start unloading

//  Low sound and low vibration
    –  steady discharge characteristics
    –  only rotating masses

//  Capacity control
    –  particularly suitable for operation with frequency

inverter (FI)
20 .. 67 Hz with VARIPACK frequency inverters
25 .. 60 Hz with other frequency inverters

    –  mechanical capacity control
stepped for HS.53 to HS.74
stepless for HS.85 and HS.95

The capacity range

Versatile due to parallel compounding
//  High system performance
    –  in parallel compounding up to 4060 m3/h at 50 Hz

with four HS.95103

//  Optimum capacity adjustment and lowest power 
consumption at full and part load

    –  combination of different compressor sizes 
possible

    –  part load by simply switching off compressor
    –  fine gradation by additional compressor capacity

control or by operating a compressor with FI

Versatile in use
//  in commercial refrigeration systems

//  in industrial refrigeration systems

//  in marine applications

SP-100-5 RUS

Винтовые компрессоры HSK и HSN

Они задают мировой стандарт технических иннова-
ций, универсальности и эффективности.

Модельный ряд

Отличительные особенности 

// Энергоэффективность
 – высокоэффективный профиль
 – высокоэффективный мотор 
 –  эффективное регулирование производительности
 – работа с экономайзером (ECO)

// Универсальность
 –  R134a, R404A, R507A, R407A, R407C, R407F, 

R407H, R448A, R449A, R452A, R450A, R513A, 
R1234yf

 – работа с или без экономайзера (ECO)
 – другие хладагенты по запросу

// Надежная конструкция
 – крупные подшипники 
 – мотор повышенной мощности
 – автоматическая разгрузка пуска

// Бесшумность и низкий уровень вибраций
 – стабильные характеристики на нагнетании
 – только вращающиеся массы

// Регулирование производительности
 –  особенно подходят для работы с преобразова-

телем частоты (ПЧ) 
20 .. 67 Hz с преобразователями частоты 
VARIPACK 
25 .. 60 Hz с другими преобразователями частоты

 –  механическое ступенчатое регулирование 
производительности для HS.53 - HS.74,  
бесступенчатое для HS.85 и HS.95

Универсальность благодаря параллельной 
работе

// Высокая производительность системы
 –  при параллельном соединении до 4060 m3/h 

при 50 Hz с четырьмя HS.95103

// Оптимальное регулирование производитель-
ности и минимальное энергопотребление при 
полной и частичной нагрузке

 –  возможна комбинация компрессоров разных 
размеров 

 –  частичная производительность просто за счет 
выключения компрессора

 –  тонкая градация за счет дополнительного регу-
лятора производительности самого компрессо-
ра или работы компрессора с ПЧ

Универсальны в использовании

// в коммерческих холодильных системах

// в промышленных холодильных системах

// в морских применениях

Объемная производительность при 50 Hz

м3/ч



KP-130-10 RUS4
4 SP-100-5 EN

Equipment and accessories
Complete equipment
//  Capacity control

//  Start unloading

//  Suction gas connection: flange with brazing and
welding bush, for HS.53 to HS.74: suction gas 
shut-off valve

//  Discharge gas connection: flange with brazing and
welding bush

//  Check valve in the discharge gas chamber

//  Integrated pressure relief valve according to
EN12693 and UL60335-2-34

//  Electronic compressor protection device

//  Vibration dampers for HS.53, HS.64, HS.74 

//  Kit for oil injection

Comprehensive range of accessories
//  Shut-off valves up to DN125

    –  Discharge gas shut-off valve

    –  Suction gas shut-off valve

//  ECO shut-off valve, depending on size with pulsation
muffler

//  Connection adapter for liquid injection (LI), depend-
ing on size with integrated injection nozzle

//  Oil injection valve for every size

//  Vibration dampers for HS.85 and HS.95

//  Compressor protection devices with extended func-
tions for HS.53 to HS.85

//  Heating element for the terminal box of HS.64 and HS.74

//  Oil separators of various capacity sizes with

    –  oil heaters in pre-mounted heater sleeves

    –  oil thermostat in pre-mounted heating sleeve

    –  oil level switch

//  Air cooled oil coolers

//  Water cooled oil coolers

//  Thermosiphon oil cooling depending on system
design upon request

Accessories for parallel compounding of up to 6
compressors
//  HS.53 to HS.85 up to 6 compressors

//  HS.95 up to 4 compressors

//  Selection and technical data see
BITZER SOFTWARE.

Capacity control and Vi
depending on construction size

Capacity control
//  HS.53 to HS.74: Multi-stage capacity control

    –  efficient capacity control by shifting of the suction
port in two steps (75 and 50%)

    –  hydraulically operated control pistons ‒ at full
load operation absolutely form-fit

    –  both protection against liquid slugging and strong
over-compression

    –  simple control via flanged solenoid valves

//  HS.85: Dual capacity control

    –  infinite or 3-stage slider control with Vi-compen-
sation (for lower pressure ratios also 4-stage)
Alternative operating mode by varying control se-
quence only ‒ no need for compressor modifica-
tion

    –  easy control by flanged-on solenoid valves

//  HS.95: Stepless capacity control

    –  efficient stepless capacity and Vi control due to an
optimised slider concept

    –  automatic Vi control

    –  high efficiency in wide application limits

    –  intelligent compressor monitoring module with
extended protection concept and slider control

Automatic start unloading

Adjusted discharge ports
//  HSK models for air-conditioning and medium tempe-

rature applications

//  HSN models for low temperature application

//  HS.53 to HS.74: high efficiency over a wide applica-
tion range due to the Duo-Port system: special port
contour with additional radial outlet

//  HS.85: Vi adaption by capacity control slider

//  HS.95: automatic Vi control
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Регулирование производительности и Vi в зави-
симости от конструктивного размера

Регулирование производительности 

//  HS.53 - HS.74: Многоступенчатый регулятор про-
изводительности

 –  эффективное двухступенчатое регулирование 
за счет смещения точки начала всасывания 
(75 и 50%)

 –  поршни с гидравлическим приводом–при пол-
ной нагрузке полностью соответствуют геоме-
трической форме корпуса (полное закрытие)

 –  одновременная защита от гидравлического 
удара и пересжатия

 –  простое управление с помощью фланцевых 
электромагнитных клапанов

//  HS.85: Два способа регулирования производи-
тельности

 –  плавное или 3-х ступенчатое регулирование 
с Vi-компенсацией (для низких отношений 
давлений возможно 4-х ступенчатое). Альтер-
нативный режим работы только за счет изме-
нения последовательности управления - нет 
необходимости в модификации компрессора 

 –  простое управление с помощью фланцевых 
электромагнитных клапанов

//  HS.95: Плавное регулирование производительности
 –  плавное регулирование производительности 

и Vi благодаря оптимизированной концепции 
золотника

 – автоматическое регулирование Vi
 –  высокая эффективность в широких пределах 

применения
 –  интеллектуальный модуль мониторинга ком-

прессора с расширенной концепцией защиты и 
контролем золотника

Автоматическая разгрузка при пуске 

Нагнетательные окна, соответствующие услови-
ям работы

//  модели HSK для среднетемпературного приме-
нения и кондиционирования воздуха

//  модели HSN для низкотемпературного применения
//  HS.53 to HS.74: высокая эффективность в ши-

роком диапазоне рабочих условий благодаря 
системе "Duo-Port": окно особого контура с доп. 
радиальным выходом

//  HS.85: адаптация Vi с помощью золотника регу-
лирования производительности 

//  HS.95: автоматическое регулирование Vi

Оборудование и аксессуары

Комплектация 

//  Регулятор производительности
//  Разгрузка при пуске
//  Присоединение на всасывании: фланец с втулкой 

под пайку и сварку, для HS.53 - HS.74: запорный 
клапан на всасывании

//  Присоединение на нагнетании: фланец с втулкой 
под пайку и сварку

//  Обратный клапан в камере нагнетаемого газа
//  Встроенный предохранительный клапан согласно 

EN12693 и UL60335-2-34
//  Электронное устройство защиты компрессора
//  Виброопоры для HS.53, HS.64, HS.74
//  Комплект для впрыска масла

Широкий ассортимент аксессуаров

//  Запорные клапаны до DN125
 –  Запорный клапан на нагнетании 
 –  Запорный клапан на всасывании
//  ECO запорный клапан, с глушителем пульсаций в 

зависимости от размера
//  Присоединительный адаптер для впрыска жидко-

сти (LI), со встроенной форсункой в зависимости 
от размера

//  Клапан впрыска масла для каждого размера
//  Виброопоры для HS.85 и HS.95
//  Устройства защиты компрессора с расширенны-

ми функциями для HS.53 - HS.85
//  Нагревательный элемент для клеммной коробки 

для HS.64 и HS.74
//  Маслоотделители различных типоразмеров с
 –  подогревателями масла в предварительно 

смонтированных гильзах подогревателей
 –  масляным термостатом в предварительно 

смонтированной гильзе
 –  датчиком уровня масла
//  Маслоохладители с воздушным охлаждением 
//  Маслоохладители с водяным охлаждением
//  Термосифонное охлаждение масла в зависимо-

сти от конструкции системы по запросу

Аксессуары для параллельного соединения до 6 
компрессоров

//  HS.53 - HS.85 до 6 компрессоров
//  HS.95 до 4 компрессоров
//  Подбор и технические данные см. в BITZER 

SOFTWARE.
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Model designation
Example

Semi-hermetic screw compressor
HSK 95103 - 320 - 40D

Application range
K = Air conditioning and medium temperature application
N = Low temperature application

HSK 95103 - 320 - 40D

Refrigeration compressor oils

BSE170
//  Viscosity: 170 cSt at 40°C

//  Maximum allowable oil injection temperature: 100°C

//  For all permitted refrigerants except R22

//  Within the documented application limits

B150SH and B100
//  Viscosity: B150SH 150 cSt, B100 100 cSt each at 40°C

//  maximum allowable oil injection temperature:
B150SH 100°C, B100 80°C

//  for R22

//  B150SH within the documented application limits
from to ≥ -40°C,

//  B100 for low temperature range up to tc ≤ 45°C and
to ≤ -5°C

Other technical features

Optimised emergency running characteristics
//  Rotors with roller bearings on both sides

    –  radial and axial

//  Generously sized oil supply reservoir

//  Check valve in the discharge chamber as protection
against reverse running at standstill

//  Integrated pressure relief valve

Economiser operation (ECO)
//  Increased capacity and efficiency at medium

and high pressure ratios

//  Close to ideal compression

//  Significant increase in capacity density and system
efficiency

Housing size
HSK 95103 - 320 - 40D

Displacement
HSK 95103 - 320 - 40D

Compressor execution
HSK 95103 - 320 - 40D

Motor size and design
HSK 95103 - 320 - 40D

Motor code
HSK 95103 - 320 - 40D

SP-100-5 RUS

Другие технические особенности

Оптимизированные характеристики аварийной 
работы

//  Подшипники качения на обоих концах ротора 
(осевые и радиальные)

//  Масляная камера больших размеров

//  Обратный клапан на нагнетании для предотвра-
щения обратного вращения при остановке

//  Встроенный предохранительный клапан

Работа с экономайзером (ЕCO)

//  Увеличение производительности и эффективно-
сти для средних и высоких отношений давлений

//  Практически идеальный процесс сжатия

//  Значительное повышение производительности и 
эффективности установки

Холодильные масла

BSE170

//  Вязкость: 170 cSt при 40°C

//  Макс. допустимая температура впрыска масла: 
100°C

//  Для всех разрешенных хладагентов, кроме R22

//  В пределах приведенных областей применения

B150SH и B100

//  Вязкость: B150SH 150 cSt, B100 100 cSt каждое 
при 40°C

//  Макс. допустимая температура впрыска масла: 
B150SH 100°C, B100  80°C

//  для R22

//  B150SH в пределах приведенных областей при-
менения при ≥ -40°C,

//  B100 для диапазона низких температур вплоть до 
tc ≤ 45°C и to ≤ -5°C

Расшифровка обозначения 
Пример

Полугерметичный винтовой комперссор

Диапазон применения 
K = Конденционирование воздуха и среднетемпературное применение
N = Низкотемпературное применение

Размер корпуса 

Производительность 

Исполнение компрессора 

Типоразмер мотора 

Код мотора
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Oil management

//  complete accessories for oil injection

//  simple parallel compounding

//  no oil pump required

HS.53, HS.64 and HS.74

Accessories for the oil injection line, included in the
scope of delivery:

//  Oil filter

//  Oil flow switch

//  Electronic oil monitoring

//  Solenoid oil valve

//  Oil sight glass

Oil management system integrated in the compressor,
only a few components are required in the oil line,
which are included in the scope of delivery:

//  Shut-off valve

//  Oil sight glass

HS.95

Oil supply monitoring integrated in the compressor, oil
line components included in the scope of delivery:

//  Solenoid oil valve

//  Oil filter

  1 Compressor
  3 Oil flow switch
  5 Sight glass
  7 Oil level switch
  9 Oil heater
11 Check valve

HS.85

F7   Oil supply monitoring
F9   Oil stop valve
F10 Oil filter monitoring

  2 Oil filter
  4 Solenoid oil valve
  6 Oil separator
  8 Oil thermostat
10 Oil cooler, only if required
12 Solenoid valve as standstill

bypass, only when required

SP-100-5 RUS

Аксессуары для линии впрыска масла, входящие в 
комплект поставки:

// Масляный фильтр

// Реле протока масла

// Электронный мониторинг масла

// Электромагнитный масляный клапан

// Смотровое стекло масла

Масляная система 

// аксессуары для впрыска масла в комплекте

// простое параллельное соединение

// масляный насос не требуется 

HS.53, HS.64 и HS.74

HS.85

Масляная система, интегрированная в компрессор, 
требует только несколько компонентов на масляной 
линии, которые входят в комплект поставки:

// Запорный клапан

// Смотровое стекло масла

HS.95

Мониторинг подачи масла интегрирован в компрес-
сор, компоненты масляной линии входят в комплект 
поставки:

// Электромагнитный масляный клапан

// Масляный фильтр

1 Компрессор 2 Масляный фильтр
3 Реле протока масла 4 Электромагнитный масля-

ный клапан
5 Смотровое стекло 6 Маслоотделитель
7 Датчик уровня масла 8 Термостат масла
9 Подогреватель масла 10 Маслоохладитель, только 

если требуется 
11 Обратный клапан 12 Электромагнитный клапан 

для байпаса во время стоян-
ки, только если требуется

F7 Мониторинг подачи масла
F9 Автоматический масляный 

клапан 
F10 Мониторинг масляного 

фильтра
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Oil management

//  complete accessories for oil injection

//  simple parallel compounding

//  no oil pump required
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//  Solenoid oil valve

//  Oil sight glass

Oil management system integrated in the compressor,
only a few components are required in the oil line,
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Oil supply monitoring integrated in the compressor, oil
line components included in the scope of delivery:
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  1 Compressor
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  5 Sight glass
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  9 Oil heater
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HS.85

F7   Oil supply monitoring
F9   Oil stop valve
F10 Oil filter monitoring

  2 Oil filter
  4 Solenoid oil valve
  6 Oil separator
  8 Oil thermostat
10 Oil cooler, only if required
12 Solenoid valve as standstill

bypass, only when required
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Intelligent compressor protection and electronic oil
monitoring

The compressor protection devices of the semi-hermetic
screw compressors monitor and protect beyond the require-
ments of EU standards. Contained in scope of delivery:

HS.53, HS.64, HS.74
SE-E1 + SE-B2 with accessories

HS.85
SE-E1 + 2 SE-B2 with accessories

HS.95
IQ MODULE CM-SW-01

Oil monitoring

HS.53, HS.64, HS.74
//  Oil flow switch is accessory

//  Electrical accessories in the switch cabinet for 
2 alternative monitoring concepts

    –  SE-B2 and electrolytic capacitor with time relay

    –  Option for HS.53: OFC (Oil Flow Control)

HS.85
//  Integrated oil management system

    –  automatic oil stop valve

    –  integrated oil filter

    –  monitoring of oil flow and oil filter for contamina-
tion and pressure drop

//  Electrical accessories in the switch cabinet

    –  SE-B2 for the integrated oil flow switch

    –  monitoring of the oil supply and the oil stop valve:
SE-B2 and electrolytic capacitor with 2 time relays

HS.95
//  Monitoring of the oil supply integrated into the IQ

MODULE

For details on the protection devices see Technical
Information ST-120, for details on the function and
operation of the CM-SW-01 see ST-150.

Compressor protection devices

Intelligenter 
Verdichterschutz

suitable for

Motor
voltage
Motor 
frequency
Permitted ambient
temperature
Thermal motor
monitoring
Monitoring of the
discharge gas
temperature
Rotation direction
monitoring
Phase failure
monitoring
Restart 
delay
Suitable for FI 
operation
Monitoring of the
oil supply
Monitoring of the
cycling rate
Monitoring of 
application limits
Low pressure
cut out
High pressure
switch
Status LEDs
Data log
Early warning
system
Communication
(BEST/Modbus)
CE and UL
approval

200 .. 600V

50/60 Hz
∿

-30 .. +60°C

�

�

�

�

�

additional de-
vice required

�

600 .. 690V

50/60 Hz
∿

-30 .. +60°C

�

�

�

�

�

additional de-
vice required

200 .. 690V

FI operation/
soft starter

-30 .. +60°C

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

83 .. 690V

FI operation

-30 .. +70°C

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

SE-E1

HS.53
HS.64
HS.74
HS.85

SE-E3

HS.53
HS.64
HS.74
HS.85

SE-i1

HS.53
HS.64
HS.74
HS.85

CM-
SW-01

HS.95
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Интеллектуальная защита компрессора и элек-
тронный мониторинг масла

Устройства защиты компрессоров полугерметичных 
винтовых компрессоров контролируют и защищают 
сверх требований стандартов ЕС. Входят в комплект 
поставки:

HS.53, HS.64, HS.74
SE-E1 + SE-B2 с аксессуарами

HS.85
SE-E1 + 2 SE-B2 с аксессуарами

HS.95
IQ МОДУЛЬ CM-SW-01

Защитное устройство компрессора

Мониторинг масла 

HS.53, HS.64, HS.74

//  Реле протока масла является аксессуаром

//  Электрические аксессуары в распределитель-
ном шкафу для двух альтернативных концепций 
мониторинга

 –  SE-B2 и электролитический конденсатор с 
реле времени

 –  Опция для HS.53: OFC (контроль протока мас-
ла)

HS.85

//  Интегрированная масляная система 

 –  автоматический масляный клапан

 –  встроенный масляный фильтр

 –  контроль протока масла и контроль загрязне-
ния масляного фильтра по падению давления 
на нем

//  Электрические аксессуары в распределительном 
шкафу

 –  SE-B2 для встроенного реле протока масла

 –  мониторинг подачи масла и автоматического 
масляного клапана: 
SE-B2 и электролитический конденсатор с 2-мя 
реле времени

HS.95

//  Мониторинг подачи масла интегрирован в IQ 
МОДУЛЬ

Подробнее о защитных устройствах см. в техниче-
ской информации ST-120, подробно о функциониро-
вании и работе CM-SW-01 см. в ST-150.

Интеллектуальное 
устройство

SE-E1 SE-E3 SE-i1 CM-
SW-01

подходит для HS.53
HS.64
HS.74
HS.85

HS.53
HS.64
HS.74
HS.85

HS.53
HS.64
HS.74
HS.85

HS.95

Напряжение мотора 200 .. 
600 V

600 .. 
690 V

200 .. 
690 V

83 ..  
690 V

Частота мотора 50/60 Hz
XX

50/60 Hz
XX

работа 
с ПЧ/

устройство 
плавного 

пуска

работа  
с ПЧ

Допустимая темпе-
ратура окружающей 
среды

-30 .. 
+60 °C

-30 .. 
+60 °C

-30 .. 
+60 °C

-30 .. 
+70 °C

Тепловой монито-
ринг мотора    

Мониторинг темпе-
ратуры нагнетае-
мого газа

   

Мониторинг направ-
ления вращения    

Мониторинг пропа-
жи фазы    

Задержка повторно-
го пуска    

Подходит для рабо-
ты с ПЧ  

Мониторинг подачи 
масла

требуется 
дополни-
тельное 
устрой-

ство

требуется 
дополни-
тельное 
устрой-

ство

 

Мониторинг часто-
ты включений  

Мониторинг обла-
сти применения  

Реле низкого дав-
ления  

Реле высокого 
давления  

Интеллектуальное 
устройство

SE-E1 SE-E3 SE-i1 CM-
SW-01

подходит для HS.53
HS.64
HS.74
HS.85

HS.53
HS.64
HS.74
HS.85

HS.53
HS.64
HS.74
HS.85

HS.95

Светодиоды состо-
яния  

Журнал данных  

Система раннего 
предупреждения  

Передача данных 
(BEST / Modbus)  

CE и UL одобрение   
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IQ MODULE CM-SW-01 for HS.95

The new generation of extended BITZER compressor
modules operates, monitors and protects screw com-
pressors reliably and communicates with the superior
system controller. Sensors and actuators are pre-wired
and preconfigured ex works by BITZER.

The new, extended protection concept
//  Intelligent activation to improve system efficiency

    –  start unloading

    –  Vi control

    –  capacity control

//  Monitored compressor parameters

    –  motor and discharge gas temperature

    –  oil monitoring with oil pressure transmitter and oil
level switch in the compressor

    –  rotation direction

    –  high and low pressure

    –  high pressure switch

    –  monitoring of application limits

//  Diagnosis

    –  an early warning system reports critical operating
conditions

    –  data log of all digital and analog inputs and 
outputs

    –  history of alarm and warning messages

    –  operating time and load statistics

//  Communication

    –  via Modbus (standardised interface)

    –  via Bluetooth

    –  configuration and operational monitoring via the
BEST SOFTWARE

    –  status LEDs for fast initial diagnosis

VARIPACK ‒ External BITZER Frequency Inverters

For easy and safe capacity control, BITZER VARIPACK
series offers a new generation of intelligent frequency
inverters that can be used with all BITZER reciprocating
compressors.

The product, a new generation of intelligent frequency
inverters with which the HS.53 to HS.85 semi-hermetic
screw compressors can be operated.

The new VARIPACK frequency inverter series was
specially developed for refrigeration and the operation
of BITZER refrigeration compressors. The focus of
development was the ease of operation, reliability and
high performance of the frequency inverters.

Selection and assignment
The VARIPACK frequency inverters are fully integrated
into the BITZER SOFTWARE and can be found under
the "Accessories" button.

The visualisation of the resulting application limit allows
you to create an efficient, reliable in operation and cost-
effective system design, even without extensive special
knowledge of frequency inverters and manual calcula-
tion steps.

Operation
Communication with the VARIPACK frequency inverters
for configuration, monitoring and reading out of fault
messages can be done out by:

//  The BEST SOFTWARE

//  The control panel.

SP-100-5 RUS

IQ МОДУЛЬ CM-SW-01 для HS.95

Новое поколение расширенных модулей компрессо-
ров BITZER надежно контролирует и защищает вин-
товые компрессоры, а также обменивается данными 
с котроллером системы более высокого уровня. Дат-
чики и исполнительные устройства предподключены 
и предварительно настроены на заводе BITZER.

Новая, расширенная концепция защиты

//  Интеллектуальное управление следующими компо-
нентами для повышения эффективности системы:

 –  разгрузка пуска
 –  изменение Vi 
 –  регулирование производительности 
//  Контролируемые параметры компрессора:
 –  температура мотора и газа на нагнетании
 –  мониторинг масла с помощью датчика давле-

ния масла и реле уровня масла в компрессоре
 –  направление вращения
 –  высокое и низкое давление
 –  реле высокого давления
 –  мониторинг области применения
//  Диагностика:
 –  система раннего предупреждения сообщает о 

критических условиях эксплуатации
 –  журнал данных всех цифровых и аналоговых 

входов и выходов
 –  история предупреждений и аварий
 –  статистика по времени работы и производи-

тельности
//  Коммуникация:
 –  по Modbus (стандартизированный интерфейс)
 –  по Bluetooth
 –  параметризация и мониторинг работы с помо-

щью BEST SOFTWARE
 –  светодиоды для быстрой диагностики

8 SP-100-5 EN

IQ MODULE CM-SW-01 for HS.95

The new generation of extended BITZER compressor
modules operates, monitors and protects screw com-
pressors reliably and communicates with the superior
system controller. Sensors and actuators are pre-wired
and preconfigured ex works by BITZER.

The new, extended protection concept
//  Intelligent activation to improve system efficiency

    –  start unloading

    –  Vi control

    –  capacity control

//  Monitored compressor parameters

    –  motor and discharge gas temperature

    –  oil monitoring with oil pressure transmitter and oil
level switch in the compressor

    –  rotation direction

    –  high and low pressure

    –  high pressure switch

    –  monitoring of application limits

//  Diagnosis

    –  an early warning system reports critical operating
conditions

    –  data log of all digital and analog inputs and 
outputs

    –  history of alarm and warning messages

    –  operating time and load statistics

//  Communication

    –  via Modbus (standardised interface)

    –  via Bluetooth

    –  configuration and operational monitoring via the
BEST SOFTWARE

    –  status LEDs for fast initial diagnosis

VARIPACK ‒ External BITZER Frequency Inverters

For easy and safe capacity control, BITZER VARIPACK
series offers a new generation of intelligent frequency
inverters that can be used with all BITZER reciprocating
compressors.

The product, a new generation of intelligent frequency
inverters with which the HS.53 to HS.85 semi-hermetic
screw compressors can be operated.

The new VARIPACK frequency inverter series was
specially developed for refrigeration and the operation
of BITZER refrigeration compressors. The focus of
development was the ease of operation, reliability and
high performance of the frequency inverters.

Selection and assignment
The VARIPACK frequency inverters are fully integrated
into the BITZER SOFTWARE and can be found under
the "Accessories" button.

The visualisation of the resulting application limit allows
you to create an efficient, reliable in operation and cost-
effective system design, even without extensive special
knowledge of frequency inverters and manual calcula-
tion steps.

Operation
Communication with the VARIPACK frequency inverters
for configuration, monitoring and reading out of fault
messages can be done out by:

//  The BEST SOFTWARE

//  The control panel.

VARIPACK – Внешние преобразователи частоты 
BITZER 

Для легкого и безопасного регулирования произ-
водительности компания BITZER предлагает ин-
теллектуальные преобразователи частоты нового 
поколения серии VARIPACK, совместимые со всеми 
поршневыми компрессорами BITZER.

Новое поколение интеллектуальных преобразовате-
лей частоты VARIPACK может работать с полугерме-
тичными компрессорами HS.53 - HS.85 серий.

Новая серия преобразователей частоты VARIPACK 
была разработана специально для холодильной 
техники и использования с холодильными компрес-
сорами BITZER.  Особое внимание при разработке 
было уделено удобству использования, надёжности, 
а также высокой производительности новых преоб-
разователей частоты.

Подбор и назначение

Преобразователи частоты VARIPACK в полном 
объёме интегрированы в BITZER SOFTWARE и их 
можно найти, нажав кнопку «Доп. оборудование».

За счёт визуализации получающихся границ области 
применения, можно подобрать наиболее выгодное, и 
при этом безопасное в работе решение для любого 
применения, не имея при этом обширных специаль-
ных знаний о преобразователях частоты и не осу-
ществляя расчётов вручную.

Управление 

Обмен данными с преобразователями частоты 
VARIPACK для настройки конфигурации, монито-
ринга и считывания сообщений об авариях может 
осуществляться посредством:

//  BEST SOFTWARE

//  Панели управления.
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Via PC, a lot of BITZER IQ products may be configured
with the BEST SOFTWARE. With its intuitive user inter-
face displays a complete operating status overview
including data log for easy maintenance and service.
This is completely in line with our innovation targets.

Easy configuration
//  Easy device parameterisation

//  Storage and installation of device and compressor
setups

//  Safe and easy firmware update

Reliable online diagnosis
//  Display of all connected sensors, e. g. pressure

transmitters, temperature sensors, oil level switches,
digital and analog inputs and outputs

//  Current operating point in the application limit

//  Current capacity control status

Comfortable analysis
//  Data log download and visualisation of all operating

parameters

//  Alarm list with integrated help function for easy main-
tenance and service

Communication
//  Via BEST interface converter and Bluetooth

New refrigerants with low warming potential

The semi-hermetic screw compressors can be used
with new low global warming potential (GWP) refriger-
ants. These refrigerants are important tools to reach
the emission reductions of the EU Regulation 517/2014
and similar scenarios clearly decided worldwide. This
application is part of our innovation targets.

The unsaturated fluorinated hydrocarbon (HFO)
R1234yf, a variant of tetrafluoropropene, plays a central
role in this. It can be used as pure substance or as a
component of blends ‒ see also the application limits.

The pure substance R1234yf is classified as flammable
in A2L according to ISO817. For flammable refriger-
ants, a risk assessment for the system has to be made
reflecting the flammability and it must be constructed in
accordance with national or local regulations. If the risk
assessment classifies the installation area as an explo-
sion protection zone, the HS. compressors are not
applicable. Consultation with BITZER is absolutely 
necessary.

Blends such as R450A and R513A are close to R134a
in characteristics and performance and are also not
flammable. They can be used with the same safety
measures at the system as with R134a. Further infor-
mation on these refrigerants can be found in Refriger-
ant Report A-501.

Performance data for the entire application range are
available in the BITZER SOFTWARE.

SP-100-5 RUS

При помощи компьютера и BEST SOFTWARE мож-
но изменить настройки всех продуктов BITZER IQ. 
Благодаря интуитивно понятному пользовательско-
му интерфейсу программа предоставляет полный 
обзор рабочего состояния, включая журнал данных 
для легкого обслуживания и сервиса. Это полностью 
соответствует нашим инновационным целям.

Легкая настройка

//  Легкая параметризация устройства

//  Сохранение и загрузка профилей устройств

//  Безопасное и простое обновление программы

Надежная онлайн диагностика

//  Отображение всех подключенных датчиков, 
например, датчиков давления, датчиков темпера-
туры, датчика уровня масла, цифровых и аналого-
вых входов и выходов

//  Текущая рабочая точка в области применения

//  Текущая производительность

Удобный анализ

//  Загрузка журнала данных и визуализация всех 
рабочих параметров

//  Список аварий с интегрированной функцией 
справки для легкого обслуживания и сервиса

Коммуникация

//  С помощью BEST конвертера и Bluetooth

9SP-100-5 EN
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the emission reductions of the EU Regulation 517/2014
and similar scenarios clearly decided worldwide. This
application is part of our innovation targets.

The unsaturated fluorinated hydrocarbon (HFO)
R1234yf, a variant of tetrafluoropropene, plays a central
role in this. It can be used as pure substance or as a
component of blends ‒ see also the application limits.

The pure substance R1234yf is classified as flammable
in A2L according to ISO817. For flammable refriger-
ants, a risk assessment for the system has to be made
reflecting the flammability and it must be constructed in
accordance with national or local regulations. If the risk
assessment classifies the installation area as an explo-
sion protection zone, the HS. compressors are not
applicable. Consultation with BITZER is absolutely 
necessary.

Blends such as R450A and R513A are close to R134a
in characteristics and performance and are also not
flammable. They can be used with the same safety
measures at the system as with R134a. Further infor-
mation on these refrigerants can be found in Refriger-
ant Report A-501.

Performance data for the entire application range are
available in the BITZER SOFTWARE.

Новые хладагенты с низким потенциалом гло-
бального потепления

Полугерметичные винтовые компрессоры могут 
работать с новыми хладагентами с низким воздей-
ствием на глобальное потепление (GWP). Эти хла-
дагенты являются важным инструментом для дости-
жения сокращения выбросов по ЕС Регулированию 
517/2014 и подобным сценариям, находящимся в 
стадии разработки по всему миру. Данное примене-
ние является частью наших инновационных целей.

Ненасыщенный фтористый водород (HFO) R1234yf, 
вариант тетрафторпропена, играет ведущую роль 
в этом процессе. Он может применяться в качестве 
отдельного вещества или в качестве компонента 
в смесях – также см. области применения. Чистый 
хладагент R1234yf является воспламеняющимся, A2l 
в соответствии с ISO 817. Оценка рисков системы 
для воспламеняющихся хладагентов должна учи-
тывать воспламеняемость. Система должна соот-
ветствовать национальным и местным нормативам. 
Если оценка рисков классифицирует зону монтажа 
как взрывоопасную, то HS. компрессоры не могут 
использоваться. В этом случае обратитесь в BITZER.

Смеси R450A и R513A близки к R134a по своим 
характеристикам и производительности и также не 
являются воспламеняемыми. Их можно применять с 
теми же мерами по обеспечению безопасности си-
стемы, как с R134a. Доп. информацию по этим хла-
дагентам можно найти в Обзоре хладагентов A-501. 
Данные по производительности для всего диапазо-
на применений доступны в BITZER SOFTWARE.
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Application limits

HS.53 .. HS.85
R448A ∎ R449A ∎ R407A ∎ R407F  CR100% R448A ∎ R449A ∎ R407A ∎ R407F  CR75% ∎ CR50%

R404A ∎ R507A  CR100% R404A ∎ R507A  CR75% ∎ CR50%

R134a ∎ R513A ∎ R450A ∎ R1234yf R407C

t = 10 Koh t = 10 Koh

t = 10 Koh t = 10 Koh

t = 10 Koh t = 10 Koh

SP-100-5 RUS

Области применения
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Application limits

HS.53 .. HS.85
R448A ∎ R449A ∎ R407A ∎ R407F  CR100% R448A ∎ R449A ∎ R407A ∎ R407F  CR75% ∎ CR50%

R404A ∎ R507A  CR100% R404A ∎ R507A  CR75% ∎ CR50%

R134a ∎ R513A ∎ R450A ∎ R1234yf R407C

t = 10 Koh t = 10 Koh

t = 10 Koh t = 10 Koh

t = 10 Koh t = 10 Koh

11SP-100-5 EN

Application limits

HS.53 .. HS.85
R22  CR100% R22  CR75% ∎ CR50%

HS.95
R448A ∎ R449A ∎ R407A ∎ R407F R404A ∎ R507A

R134a ∎ R513A ∎ R450A ∎ R1234yf 

Legend
to     Evaporation temperature (°C)
tc     Condensing temperature (°C)
Δtoh Suction gas superheat (K)

Oil cooling
For ranges in which oil cooling becomes necessary see BITZER
SOFTWARE. Here, the required oil cooler capacity can be deter-
mined.

ECO operation
Maximum condensing temperature may be limited. For ECO applica-
tion limits, see BITZER SOFTWARE.
With HS.53 to HS.74 in ECO operation, the capacity control is limited
to one regulation step (CR 75%). Exceptions are possible depending
on the operating conditions. This requires individual coordination
with BITZER. Use both regulation steps for start unloading only.

Application limits for HS.95:
Tentative data

t = 10 Koh t = 10 Koh

-50 200-10-20-30
10

70

60

50

40

30

20

t [°C]c

t [°C]o

t = 10 Koh

-40

HSN HSK

t = 10 Koh

t = 10 Koh

SP-100-5 RUS

Области применения

Обозначения

to Температура испарения (°C)
tc Температура конденсации (°C)
∆toh Перегрев всасываемого газа (K) 

Охлаждение масла 

Для определения областей, где необходимо охлаждение масла, 
см. BITZER SOFTWARE. Там же можно определить требуемую 
производительность маслоохладителя.

Работа с ECO

Макс. температура конденсации может быть ограничена. Обла-
сти применения с ECO см. в BITZER SOFTWARE.
При работе с ЕСО с компрессорами HS.53 - HS.74 регулирова-
ние производительности ограничивается одной ступенью (75%). 
Возможны исключения (в зависимости от рабочих условий), но 
при этом необходима консультация с BITZER. Используйте обе 
ступени регулирования только для разгрузки при пуске.

Области применения для HS.95:
Предварительные данные
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Performance data

The BITZER SOFTWARE is available in many lan-
guages as a download for Windows as well as a web-
based version. It is compatible with any browser and
always up to date. The program is also suitable for
tablets and smartphones.

The BITZER SOFTWARE covers:

// Performance data for all common refrigerants under
freely selectable operating conditions

// All relevant technical data

// Calculation results and individually defined perfor-
mance tables for compressors

// Seasonal calculation

// Compound connection

// Available accessories and their selection

// All relevant technical documents

// Further BITZER products

bitzer-software.com

ASERCOM certified performance data
The Association of European Refrigeration Component
Manufacturers (ASERCOM) has implemented a proce-
dure of certifying compressor performance data.

The high standard of this certification is guaranteed by

// plausibility checks of data carried out by experts

// regular random tests at indepen-dent institutes

These high efforts result in the fact that only a limited
number of compressors can be submitted. Due to this
not all BITZER compressors are certified yet.

Performance data of compressors which meet the strict
requirements may carry the label "ASERCOM certified
product". All certified compressors and further informa-
tion are listed on the ASERCOM web site
(www.ASERCOM.org).

             In the BITZER SOFTWARE the 
appropriate compressors are 
marked with this label.

Performance data
Performance data based on European standard
EN12900 and 50 Hz operation. Evaporation and con-
densing temperatures correspond to ''dew point'' condi-
tions (saturated vapor).

Standard conditions
With standard conditions, no liquid subcooling is con-
sidered according to EN12900. Therefore the rated
cooling capacity and efficiency (COP) show lower val-
ues in comparison to data based on 5 or 8.3 K of sub-
cooling.

Economiser operation (ECO)
Data for economiser operation inherently include liquid
subcooling. The liquid temperature is defined as 5 K
above saturated temperature according to EN12900 at
economiser inlet (tcu = tms + 5 K).

SP-100-5 RUS

Данные по производительности

Программа BITZER SOFTWARE доступна на многих 
языках, как в версии для скачивания Windows, так 
и в «он-лайн» версии. Она совместима со всеми 
браузерами и всегда находится в актуальном состо-
янии. Программа идеально работает на планшетах и 
смартфонах.

BITZER SOFTWARE предоставляет:

//  Данные по производительности для всех распро-
страненных хладагентов при свободном выборе 
условий эксплуатации

//  Все соответствующие технические данные

//  Результаты расчетов и индивидуально составлен-
ные таблицы производительности для компрессоров

//  Сезонный расчет

//  Параллельное соединение

//  Доступные аксессуары и их подбор

//  Всю соответствующую техническую документацию

//  Другие продукты BITZER

bitzer-software.com

Данные по производительности сертифициро-
ванные ASERCOM 

Европейская ассоциация производителей холодиль-
ных компрессоров и систем контроля (ASERCOM) 
проводит процедуру сертификации характеристик 
компрессоров.

Высокий уровень этой сертификации гарантирован:

//  экспертной проверкой достоверности представ-
ленных данных

//  регулярными выборочными тестами в независи-
мых лабораториях

Такая высокая тщательность процедуры позволяет 
подвергать ей только ограниченное число компрес-
соров. Именно поэтому еще не все компрессоры 
BITZER сертифицированы. 

Компрессоры, данные по производительности кото-
рых соответствуют строгим требованиям, могут
получить знак "ASERCOM certified product". Перечень 
всех сертифицированных компрессоров и другая 
доп. информация размещена на сайте ASERCOM 
(www.Asercom.org).

H S  K   6 4 6 1   -   6 0  -  40P

H S K 6 4 6 1   -   6 0  -  40P

H S K   6 4 6 1   -   6 0  -  40P

H S K   6 4 6 1   -   6 0  -  40P

H S K   6 4 6 1 -   6 0  -  40P

H S K   6 4 6 1   -   6 0 -  40P

Typenbezeichnung

Halbhermetischer Schraubenverdichter

Anwendungsbereich (K oder N)

Gehäusegröße (53/64/74)

Fördervolumen (4/5/6/7)

Verdichterausführung

Motorgröße und Ausführung

Type designation

Semi-hermetic screw compressor

Application range (K or N)

Housing size (53/64/74)

Displacement (4/5/6/7)

Compressor execution 

Motor size and design

Designation des types

Compresseur à vis hermétique accessible

Champ d'application (K ou N)

Taille de carter (53/64/74)

Volume balayé (4/5/6/7)

Exécution du compresseur

Taille et type du moteur

Motorkennung Motorcode Code de moteur
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ASERCOM zertifizierte 
Leistungsdaten

Der Verband europäischer Hersteller
von Kälteverdichtern und Regelgeräten
(ASERCOM) hat ein Zertifizierungspro-
gramm für Leistungsdaten von Kälte-
verdichtern implementiert.

Der hohe Standard dieser Zertifizierung
wird gewährleistet durch

❏ Plausibilitätsprüfungen der Daten, die
von Experten durchgeführt werden

❏ regelmäßige Messungen bei unab-
hängigen Instituten

Dieser hohe Aufwand hat zur Folge,
dass nur eine begrenzte Anzahl von
Verdichtern eingereicht werden kann.
Deshalb sind noch nicht alle BITZER
Verdichter zertifiziert.

Leistungsdaten von Verdichtern, die
diesen strengen Anforderungen genü-
gen, dürfen das Label "ASERCOM certi-
fied product" tragen. Alle zertifizierten
Verdichter und weitere Informationen
sind auf der Web-Site des ASERCOM
gelistet (www.ASERCOM.org).

In der BITZER Software
sind die entsprechenden
Verdichter mit diesem
Label gekennzeichnet.

ASERCOM certified 
performance data

The Association of European 
Refrigeration Compressor and 
Controls Manufacturers (ASERCOM)
has implemented a procedure of 
certifying compressor performance
data.

The high standard of this certification is
assured by

❏ plausibility checks of the data 
performed by experts

❏ regular random tests at 
independent institutes

These high efforts result in the fact that
only a limited number of compressors
can be submitted. Due to this not all
BITZER compressors are certified yet.

Performance data of compressors
which meet the strict requirements may
carry the label "ASERCOM certified
product". All certified compressors 
and further information are listed on the
ASERCOM web site
(www.ASERCOM.org).

In the BITZER Software
the appropriate compres-
sors are marked with this
label.

Données de puissance certifiées par
ASERCOM

L'Association Européene des fabricants de
compresseurs et de produits de régulation
(ASERCOM) a mis en place une procédure
de certification des données de puissance
des compresseurs frigorifiques.

Le haut niveau de la certification est
garantie par

❏ contrôles de la plausibilité des valeurs
communiquées, vérifiés par des experts

❏ mesures régulières par des 
laboratoires indépendants

Ce haut soin ne permet de soumettre
simultanément qu'un nombre limité des
compresseurs. C'est la raison pour 
laquelle tous les compresseurs de BITZER
ne sont pas encore certifiés.

Les données de puissance des com-
presseurs qui satisfont strictement aux exi-
gences peuvent recevoir le label "ASER-
COM certified product". Tous
compresseurs certifiés et des informations
supplémentaires se trouvent sur la page
web (www.Asercom.org).

Dans le BITZER Software les
compresseurs concernés
sont signalés avec ce label.

CERTIF IED

P RODUC T

ASERCOM

CERTIF IED

P RODUC T

ASERCOM

CERTIF IED

P RODUC T

ASERCOM
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В BITZER SOFTWARE соответствующие 
компрессоры помечены таким значком.

Данные по производительности

Данные по производительности соответствуют ев-
ропейскому стандарту EN 12900 при частоте 50 Hz. 
Температуры испарения и конденсации соответству-
ют «точке росы» (насыщенный пар).

Стандартные условия

В соответствии с EN12900 переохлаждение жидкости 
не учитывается при стандартных условиях.
Поэтому приводимые данные по холодопроизводи-
тельности и холодильному коэффициенту (COP), 
существенно отличаются в меньшую сторону от 
данных, соответствующих переохлаждению 5 и 8.3 K.

Работа с экономайзером (ECO)

Характеристики при работе с экономайзером даются 
с учетом переохлаждения. Температура жидкости по 
ЕN 12900 считается на 5 K выше температуры насы-
щения на входе в экономайзер (tcu = tms + 5 K).

12 SP-100-5 EN

Performance data

The BITZER SOFTWARE is available in many lan-
guages as a download for Windows as well as a web-
based version. It is compatible with any browser and
always up to date. The program is also suitable for
tablets and smartphones.

The BITZER SOFTWARE covers:

// Performance data for all common refrigerants under
freely selectable operating conditions

// All relevant technical data

// Calculation results and individually defined perfor-
mance tables for compressors

// Seasonal calculation

// Compound connection

// Available accessories and their selection

// All relevant technical documents

// Further BITZER products

bitzer-software.com

ASERCOM certified performance data
The Association of European Refrigeration Component
Manufacturers (ASERCOM) has implemented a proce-
dure of certifying compressor performance data.

The high standard of this certification is guaranteed by

// plausibility checks of data carried out by experts

// regular random tests at indepen-dent institutes

These high efforts result in the fact that only a limited
number of compressors can be submitted. Due to this
not all BITZER compressors are certified yet.

Performance data of compressors which meet the strict
requirements may carry the label "ASERCOM certified
product". All certified compressors and further informa-
tion are listed on the ASERCOM web site
(www.ASERCOM.org).

             In the BITZER SOFTWARE the 
appropriate compressors are 
marked with this label.

Performance data
Performance data based on European standard
EN12900 and 50 Hz operation. Evaporation and con-
densing temperatures correspond to ''dew point'' condi-
tions (saturated vapor).

Standard conditions
With standard conditions, no liquid subcooling is con-
sidered according to EN12900. Therefore the rated
cooling capacity and efficiency (COP) show lower val-
ues in comparison to data based on 5 or 8.3 K of sub-
cooling.

Economiser operation (ECO)
Data for economiser operation inherently include liquid
subcooling. The liquid temperature is defined as 5 K
above saturated temperature according to EN12900 at
economiser inlet (tcu = tms + 5 K).
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① Motor 2: Compressor specially optimised for R134a for air condi-
tioning and medium temperature application up to max. 65°C con-
densing temperature

② 50 Hz: at 2900 min-1, 60 Hz at 3500 min-1

③ Effective capacity steps depend on operating conditions.
K models -10/45°C (without ECO) 
N models -35/40°C (without ECO)

④ 25%: integrated alternating current voltage or HSK
with low pressure ratio

⑤ Weight according to standard delivery condition:
HS.53 to HS.74 with suction gas shut-off valve and discharge
gas flange, HS.85 and HS.95 with suction gas and discharge gas
flange, each with brazed bush. Additional weight of the optional
shut-off valves:
Ø42 mm (1 5/8"): 3 kg
Ø54 mm (2 1/8"): 5 kg
Ø64 mm (2 5/8"): 10 kg

⑥ Other voltages and currents upon request.

⑦ Data valid for 50 Hz operation. For the selection of contactors,
cables and fuses the max. operating current/max. power con-
sumption must be considered.
Contactors: Operational category AC3

⑧ Data upon request

Ø76 mm (3 1/8"): 10 kg
DN100: 20 kg
DN125: 50 kg

Model Motor
version

①

Capacity
steps

nominal
③
%

R448A
R449A
to / tc

-35°C/40°C
with ECO

kW

R448A
R449A
to / tc

-10°C/45°C

kW

R134a

to / tc
5°C/50°C

kW

Max.
operating
current

⑦
A

Cooling capacity Qo Motor
connection

⑥

Max.
power
consump-
tion

⑦
kW

HSK5343-30
HSN5343-20
HSK5353-35
HSN5353-25
HSK5363-40
HSN5363-30
HSK6451-40
HSK6451-50
HSN6451-40
HSK6461-40
HSK6461-60
HSN6461-50
HSK7451-50
HSK7451-70
HSN7451-60
HSK7461-60
HSK7461-80
HSN7461-70
HSK7471-70
HSK7471-90
HSN7471-75
HSK8551-80
HSK8551-110
HSK8561-90
HSK8561-125
HSN8561-110
HSK8571-110
HSK8571-140
HSN8571-125
HSK8581-125
HSK8581-160
HSK8591-140
HSK8591-180
HSN8591-160
HSK9593-240
HSK9593-280
HSK95103-280
HSK95103-320
HSN95103-280

1
1
1
1
1
1
2
1
1
2
1
1
2
1
1
2
1
1
2
1
1
2
1
2
1
1
2
1
1
2
1
2
1
1
2
1
2
1
1

52
48
58
52
66
58
65
79
65
65
98
79
79

124
98
98

144
124
124
162
144
144
180
155
216
196
182
246
216
215
277
246
330
274
⑧
⑧
⑧
664
⑧

100/90/70
100/90/55
100/85/60
100/80/50
100/80/55
100/75/45

100/85/60
100/75/50

100/80/55
100/75/45

100/75/45
100/80/65

100/70/40
100/75/60

100/60/40
100/75/55

100 ⇔ 50
or

100/75/50
④

100 ⇔ 25

84/101

100/121

118/142

140/168

165/198

192/232

220/266

250/302

315/380

359/433

410/495

470/567

535/646

910/1090

1015/1220

170
166
178
169
183
174
234
238
234
238
246
238
297
305
297
310
314
310
326
336
326
550
565
560
575
565
565
580
575
585
605
590
620
610

1070
1100
1100
1120
1100

46.4
–

56.7
–

67.2
–

81.1
81.1

–
96.8
96.8

–
117.3
117.3

–
134.9
134.9

–
146.6
146.6

–
179.6
179.6
205
205

–
237
237

–
260
260
300
300

–
520
520
590
590

–

40.8
–

49.3
–

58.7
–
–

71.5
–
–

86.0
–
–

104.0
–
–

119.2
–
–

130.5
–
–

161.5
–

184.6
–
–

213
–
–

248
–

277
–
–

445
–

510
–

–
21.7

–
25.6

–
29.9

–
–

36.0
–
–

42.2
–
–

50.6
–
–

58.3
–
–

62.5
–
–
–
–

86.1
–
–

103.9
–
–
–
–

129.0
–

206
–
–

236

33
29
37
33
42
37
35
50
42
42
65
52
51
75
65
56
85
75
85
92
85
88

110
96

132
126
110
150
132
118
162
135
181
157
⑧
⑧
⑧

421
⑧

400V±10%
∆-3-50 Hz
460V±10%
∆-3-60 Hz 

Y/∆

40
0V

±1
0%

∆/
∆∆

-3
-5

0 
H

z 
46

0V
 ±

10
%

46
0V

±1
0%

∆/
∆∆

-3
-6

0 
H

z 
Pa

rt 
w

in
di

ng

Technical Data

Displace-
ment 

50/60 Hz
②

m3/h

Weight

⑤
kg

SP-100-5 RUS

Модель Версия 
мотора

①

Производи-
тельность

50/60 Hz
②

m3/h

R134a

to / tc
5 °C / 50 °C

kW

R448A
R449A

to / tc
-10 °C / 45 °C

kW

R448A
R449A

to / tc
-35 °C / 40 °C

с ECO
kW

Ступени 
производи-
тельности

номинал
③
%

Вес

⑤
kg

Подклю-
чение 
мотора

⑥

Макс, ра-
бочий ток

⑦
A

Макс, 
потребл, 
мощность

⑦
kW

HSK5343-30
HSN5343-20

1
1 84/101 46,4

–
40,8

–
–

21,7
100/90/70
100/90/55

170
166

40
0V

±1
0%

∆/
∆∆

-3
–5

0 
H

z 
46

0V
±1

0%
46

0V
±1

0%
∆/

∆∆
-3

-6
0 

H
z 

Ра
зд

ел
ен

ны
е 

об
мо

тк
и

52
48

33
29

HSK5353-35
HSN5353-25

1
1 100/121 56,7

–
49,3

–
–

25,6
100/85/60
100/80/50

178
169

58
52

37
33

HSK5363-40
HSK5363-30

1
1 118/142 67,2

–
58,7

–
–

29,9
100/80/55
100/75/45

183
174

66
58

42
37

HSK6451-40
HSK6451-50
HSN6451-40

2
1
1

140/168
81,1
81,1

–

–
71,5

–

–
–

36,0

100/85/60
100/75/50

234
238
234

65
79
65

35
50
42

HSK6461-40
HSK6461-60
HSN6461-50

2
1
1

165/198
96,8
96,8

–

–
86,0

–

–
–

42,2

100/80/55
100/75/45

238
246
238

65
98
79

42
65
52

HSK7451-50
HSK7451-70
HSN7451-60

2
1
1

192/232
117,3
117,3

–

–
104,0

–

–
–

50,6

100/75/45
100/80/65

297
305
297

79
124
98

51
75
65

HSK7461-60
HSK7461-80
HSN7461-70

2
1
1

220/266
134,9
134,9

–

–
119,2

–

–
–

58,3

100/70/40
100/75/60

310
314
310

98
144
124

56
85
75

HSK7471-70
HSK7471-90
HSN7471-75

2
1
1

250/302
146,6
146,6

–

–
130,5

–

–
–

52,5

100/60/40
100/75/55

326
336
326

124
162
144

85
92
85

HSK8551-80
HSK8551-110

2
1 315/380 179,6

179,6
–

161,5
–
–

100 ⇔ 50
или

100/75/50
④

550
565

144
180

88
110

HSK8561-90
HSK8561-125
HSN8561-110

2
1
1

359/433
205
205

–

–
184,6

–

–
–

86,1

560
575
565

155
216
196

96
132
126

HSK8571-110
HSK8571-140
HSN8571-125

2
1
1

410/495
237
237

–

–
213

–

–
–

103,9

565
580
575

182
246
216

110
150
132

HSK8581-125
HSK8581-160

2
1 470/567 260

260
–

248
–
–

585
605

215
277

118
162

HSK8591-140
HSK8591-180
HSN8591-160

2
1
1

535/646
300
300

–

–
277

–

–
–

129,0

590
620
610

246
330
274

135
181
157

HSK9593-240
HSK9593-280

2
1 910/1090 520

520
–

445
–

206
100 ⇔ 25

1070
1100

400V±10% 
∆-3-50 Hz 
460V±10% 
∆-3-60 Hz  

Y/X

⑧
⑧

⑧
⑧

HSK95103-280
HSK95103-320
HSN95103-280

2
1
1

1015/1220
590
590

–

–
510

–

–
–

236

1100
1120
1100

⑧
664
⑧

⑧
421
⑧

Холодопроизводительность

① Мотор 2: Компрессор специально оптимизирован для R134a 
для кондиционирования и среднетемпературного охлажде-
ния при температуре конденсации до 65 ̊С.

② 50 Hz: при 2900 min-1, 60 Hz при 3500 min-1

③ Эффективные ступени производительности зависят от усло-
вий эксплуатации.

 K модели -10/45°C (без ECO)
 N модели -35/40°C (без ECO)

④ 25%: интегрированная разгрузка при запуске или HSK с 
низким отношением давлений

⑤ Вес согласно стандартным условиям поставки:
 С HS.53 по HS.74 с запорным клапаном на всасывании и 

с фланцем на нагнетании, HS.85 и HS.95 с фланцем на 
всасывании и на нагнетании, каждый с втулкой под пайку. 
Дополнительный вес опциональных запорных клапанов:

 Ø42 mm (1 5/8"): 3 kg Ø76 mm (3 1/8"): 10 kg
 Ø54 mm (2 1/8"): 5 kg DN100: 20 kg
 Ø64 mm (2 5/8"): 10 kg DN125: 50 kg

⑥ Другие напряжения и токи по запросу.

⑦ Данные действительны для работы при 50 Hz. Для подбора 
электрических магнитных пускателей, кабелей, предохра-
нителей необходимо учитывать максимальный рабочий 
ток и максимальную потребляемую мощность. Магнитные 
пускатели: категория АС3

⑧ Данные по запросу

Технические данные 
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Dimensional drawings

14 SP-100-5 EN

HS.53..

HS.64..

Model                                              A          E         F       K1      K2
HS.7451, HS.7461                        1021     186     295       76     109
HSK7471-70, HSN7471-75          1034     186     318      98       97
HSK7471-90                                 1087     238     318       98       97

HS.74..

SP-100-5 RUS

Чертежи с указанием размеров
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Dimensional drawings

14 SP-100-5 EN

HS.53..

HS.64..

Model                                              A          E         F       K1      K2
HS.7451, HS.7461                        1021     186     295       76     109
HSK7471-70, HSN7471-75          1034     186     318      98       97
HSK7471-90                                 1087     238     318       98       97

HS.74..

15SP-100-5 EN

Dimensional drawings

HS.8551 .. HS.8571

Ø22 (7/8'')

Ø17

Ø76 (3 1/8'') DN100

SP-100-5 RUS

Чертежи с указанием размеров
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Dimensional drawings

HS.95..

Connection positions
1    High pressure connection (HP)
1a  Additional high pressure connection (HP) 

(not suitable for pressure measurement!)
1b  Connection for high pressure transmitter (HP)
2    Low pressure connection (LP)
2a  Additional low pressure connection (LP)
2b  Connection for low pressure transmitter (LP)
3    Connection for discharge gas temperature sensor (HP)
4    Connection for economiser (ECO)

HS.85: ECO valve with connection line (option)
HS.95: ECO valve (option)

5    Connection/valve for oil injection
6    Oil pressure connection

HS.85: Oil drain (compressor housing)
7    Oil drain (motor housing)
9    Threaded bore for pipe fixture (ECO and LI lines)
10  Maintenance connection for oil filter

11  Oil drain (oil filter)
12  Monitoring of oil stop valve
13  Oil filter monitoring
14  Oil flow switch
15  Earth screw for housing
16  Pressure blow-off (oil filter chamber)
18  Liquid injection (LI)
19  Compressor module
20  Slider position indicator
21  Oil level switch
22  Oil pressure transmitter
23  Connection for oil and gas return (for systems with

flooded evaporator adaptor optional)
24  Access to oil circulation restrictor

SL Suction gas line
DL Discharge gas line

16 SP-100-5 EN

Dimensional drawings

HS.8581, HS.8591

Ø17

Ø76 (3 1/8'') DN100

SP-100-5 RUS

Чертежи с указанием размеров
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Dimensional drawings

HS.95..

Connection positions
1    High pressure connection (HP)
1a  Additional high pressure connection (HP) 

(not suitable for pressure measurement!)
1b  Connection for high pressure transmitter (HP)
2    Low pressure connection (LP)
2a  Additional low pressure connection (LP)
2b  Connection for low pressure transmitter (LP)
3    Connection for discharge gas temperature sensor (HP)
4    Connection for economiser (ECO)

HS.85: ECO valve with connection line (option)
HS.95: ECO valve (option)

5    Connection/valve for oil injection
6    Oil pressure connection

HS.85: Oil drain (compressor housing)
7    Oil drain (motor housing)
9    Threaded bore for pipe fixture (ECO and LI lines)
10  Maintenance connection for oil filter

11  Oil drain (oil filter)
12  Monitoring of oil stop valve
13  Oil filter monitoring
14  Oil flow switch
15  Earth screw for housing
16  Pressure blow-off (oil filter chamber)
18  Liquid injection (LI)
19  Compressor module
20  Slider position indicator
21  Oil level switch
22  Oil pressure transmitter
23  Connection for oil and gas return (for systems with

flooded evaporator adaptor optional)
24  Access to oil circulation restrictor

SL Suction gas line
DL Discharge gas line

SP-100-5 RUS

Чертежи с указанием размеров

Позиции присоединений

1 Присоединение высокого давления (HP)
1a  Дополнительное присоединение высокого давления (HP) 

(не подходит для измерения давления!)
1b Присоединение для датчика высокого давления (HP)
2 Присоединение низкого давления (LP)
2a Дополнительное присоединение низкого давления (LP)
2b Присоединение для датчика низкого давления (LP)
3 Датчик температуры нагнетаемого газа (HP) 
4  Присоединение для экономайзера (ECO) 

HS.85: ECO клапан с трубопроводом (опция) 
HS.95: ECO клапан (опция)

5 Присоединение /клапан для впрыска масла
6  Штуцер давления масла 

HS.85: Слив масла (корпус компрессора)
7 Слив масла (корпус мотора) 
9 Резьбовое отверстие для крепления труб (ECO и LI линии)
10 Присоединение для обслуживания масляного фильтра

11 Слив масла (масляный фильтр)
12 Контроль автоматического масляного клапана 
13 Контроль масляного фильтра 
14 Реле протока масла
15 Болт заземления корпуса
16 Сброс давления из камеры масляного фильтра
18 Впрыск жидкости (LI)
19 Модуль компрессора
20 Индикатор положения золотника
21 Датчик уровня масла
22 Датчик давления масла
23  Присоединение для возврата масла и газа (для систем с 

опциональным адаптером для затопленного испарителя)
24 Доступ к ограничителю циркуляции масла

SL Линия всасывания
DL Линия нагнетания
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